
 Matematický klokan 

 

Nejmasověji zastoupená soutěž na našem gymnáziu je bezpochyby oblíbený 

Matematický klokan. Letos proběhl v pátek 17. 3., soutěžilo celkem 116 

studentů. 58 z nich se utkalo v kategorii Kadet, kterou ovládla Lucie Maslowská 

(2.B) s Kryštofem Mecou (2.C) se stejným počtem bodů před Danem 

Vilimovským (2.C).  

37 studentů soutěžilo v kategorii Junior, kde zvítězil Martin Alex Nalepa (4.B) 

před Petrem Lisníkem (4.A) a Vojtěchem Procházkou (3.A). 

V kategorii Student (21 soutěžících) zvítězil Jakub Kuboš (6.B), na druhém místě 

se umístila Natálie Kaňáková (5.B) a na třetím Michaela Diasová z 6.A. 

Všem vítězům upřímně blahopřejeme. 

 

Za PK matematiky  

Zuzana Římanová 



Okresní vyhodnocení Matematického klokana 

Jako téměř každoročně, i v letošním vyhodnocení Matematického klokana v rámci okresu 

naši studenti výrazně uspěli. V nejstarší kategorii „Student“ se na třetím místě umístil Jakub 

Kuboš (6.B), těsně před Natálií Kaňákovou (5.B), Michaelou Diasovou (6.A) a Milanem 

Prokopem (5.B). 9. nejlepší bodový zisk měl Štěpán Kaspar (5.B) a do první desítky bodově 

nejúspěšnějších  se dostal ještě Cyril Novotný (5.A). 

V kategorii „ Junior“ náš student Martin-Alex Nalepa (4.B) získal vynikající 1. místo. Čtvrtý 

skončil Petr Lisník (4.A), šestý Vojtěch Procházka (3.A) před Johanou Kaňokovou (4.B)a 

Gabrielou Diasovou (4.A). Osmý nejlepší bodový zisk měl Adam Vavrečka (3.A)a desátý 

Antonín Plšek (4.A). 

Kategorie Kadet se letos zúčastnilo 1245 soutěžících. Naši zabrali mezi 13 vyhodnocenými 7 

míst. Nejlépe dopadl na 3. místě Kryštof Mec (2.C) před Lucií Maslowskou (2.B), Danem 

Vilimovským (2.C) a Mikulášem Nalepou (2.C). 9. skončil Radim Pavelek(2.C) před Thomasem 

Hlavačkou(1.B) a na 13. příčce se umístil Jakub Ševčík(2.B). 

Úspěch našich studentů nás těší a do budoucna jim přejeme mnoho dalších. 

 

Za PK matematiky 

Zuzana Římanová  

 

 



Matematická olympiáda kategorie A 

 

Ve školní části nejvyšší kategorie matematické olympiády soutěžilo letos 11 

studentů 5. a 6. ročníku. Příklady byly jako každoročně velmi náročné. Doma 

jich studenti řešili 6, v klauzurní části, která proběhla „na Mikuláše“ – 6. 12., 

měli studenti 4 hodiny čistého času na vyřešení 3 soutěžních úloh. Po 

vyhodnocení obou částí školního kola bylo určeno 5 nejlepších, kteří se stali 

„úspěšnými řešiteli“ a v lednu budou reprezentovat naši školu v krajském kole. 

Jsou to:  

1. Natálie Kaňáková (5.B) 

2., 3. Soňa Lisníková (6.A) 

2., 3. Ondřej Horina (6.A) 

4. Cyril Novotný (5.A) 

5. Michaela Diasová (6.A) 

 

Gratulujeme a 10. ledna budeme držet palce. 

 

Za PK matematiky 

Zuzana Římanová 



12. místo Natálie Kaňákové na krajském kole matematické olympiády 

Kategorie A 

 

10. 1. se v ostravském areálu VŠB TUO konalo krajské kolo matematické olympiády  

kategorieA, na kterém naši školu reprezentovalo 5 soutěžících. Ondřej Horina, Soňa Lisníková 

a Michaela Diasová ze 6.A, Natálie Kaňáková z 5.B a Cyril Novotný z 5.A. 

Nejlépe z našich si vedla Natálie Kaňáková, která v silné konkurenci 40 soutěžících obsadila 12. 

místo a stala se úspěšnou řešitelkou. 

K úspěchu gratulujeme 

Za PK matematiky 

Zuzana Římanová 



Výsledky klauzurní části matematické olympiády kategorie B a C: 

V pondělí 30. ledna proběhlo školní kolo matematické olympiády kategorie B a C, určené 

studentům čtvrtých a třetích ročníků. Výzva „vyřešit náročné matematické úlohy“ oslovila 

celkem 18 studentů. Mezi nejlepší řešitele patří: 

Kategorie C (3.ročník)                                                         Kategorie B ( 4.ročník) 

1.místo: Adam Vavrečka – 3.A                                           1.místo: Petr Lisník – 4.A 

2.místo: Lukáš Polášek – 3.A                                              2.místo: Rostislav Berezjuk – 4.A 

3.místo: Ondřej Havelka – 3.B                                           3.místo: Gabriela Diasová – 4.A 

                Michal Stolař – 3.A                                                              Daniel Fišer – 4.A 

                                                                                                                Martin-Alex Nalepa – 4.B 

Všichni jmenovaní studenti jsou úspěšnými řešiteli a postupují tak do krajského kola, které se 

bude konat na VŠB – TU v Ostravě. Všem zúčastněným studentům děkujeme a postupujícím 

přejeme velkou dávku „matematického štěstí“.    

 

                                                                                                Za PK matematiky Radana Kožušníková 



Výsledky krajského kola MO kat. B a C: 

V úterý 11. 4. proběhlo v prostorách VŠB – TU Ostrava krajské kolo matematické olympiády 

v kategorii B (určeno studentům 4. ročníku) a kategorii C (určeno studentům 3. ročníku). 

Studenti během čtyř hodin řešili 4 náročné úlohy, kde vyřešit příklad neznamená mít správný 

výsledek, ale taky vysvětlit a mnohdy dokázat správnost zvoleného postupu. 

V kategorii B naši školu reprezentovalo 5 studentů, kde se nejlépe dařilo Danielu Fišerovi 

(4.A), který získal 6.místo a stal se úspěšným řešitelem. Studenti Gabriela Diasová (4.A), Petr 

Lisník (4.A), Rostislav Berezjuk (4.A) a Martin-Alex Nalepa (4.B) se stali řešiteli. 

V kategorii C postoupili do krajského kola 4 studenti, kde Adam Vavrečka (3.A) získal oceněné 

3. místo a společně s Ondřejem Havelkou (3.B) a Lukášem Poláškem (3.A) se stali úspěšnými 

řešiteli. Michal Stolař (3.A) se stal řešitelem. 

Studentům děkujeme za reprezentaci a opět za rok v dalším matematickém klání. 

 

                                                                                                Za PK matematiky Radana Kožušníková 



1. místo Filipa Zikeše v okresním kole Matematické olympiády 
 

V úterý 4. 4. 2017 se konalo okresní kolo matematické olympiády kategorie Z8,ve které soutěžilo 

celkem 57 žáků. I naše gymnázium mělo mezi těmito žáky své čtyři zástupce: Terezu Milichovou, 

Barboru Poledníkovou a Sáru Karasovou z 1. C a Filipa Zikeše z 1.A. Úlohy nebyly vůbec jednoduché. 

Terka, Barča i Sára se s nimi praly statečně, ale do první desítky se bohužel nedostaly. Podle 

výsledkových listin dokonce v některých okresech žádný žák nedosáhl plného počtu bodů. V našem 

okrese se to ale čtyřem žákům povedlo. A mezi nimi byl Filip Zikeš, který se tak umístil na krásném 

prvním místě s dalšími třemi žáky z jiných škol. Gratulujeme! Spolu s tímto úspěchem letošní 

matematická olympiáda pro žáky prvních ročníků končí a budeme se těšit na příští ročník, ve kterém 

by případný vítěz okresního kola mohl postoupit do kola krajského.  

 

Za matematiku Věra Formánková 



Úspěšní řešitelé okr. kola MO kat. Z9 

 

V úterý 24. ledna 2017 se konalo na Osmé základní škole okresní kolo 66. ročníku 

Matematické olympiády. Naši studenti 2. ročníku, kteří splnili podmínky domácího kola, 

Stavárková Jana, Vittová Annette, Mec Kryštof, Gřesová Zuzana, Nálepa Mikuláš, 

Vilimovský Dan, Saforková Kristýna, Kaňoková Martina, Šotkovský Jakub a Lucie 

Maslowská řešili čtyři obtížné úlohy po dobu čtyř hodin. 

  

Skvělé první místo obsadila s plným počtem Zuzana Gřesová z 2.C a 2.-4. místo pak Lucie 

Maslowská z 2.B. Naši ostatní reprezentanti se stali úspěšnými řešiteli a postupují do 

krajského kola, které se uskuteční 21.3. na stejném místě. 

 

Všem úspěšným řešitelům gratulujeme a přejeme mnoho dalších úspěchů. 

Za PK matematiky 

Michal Aujeský 



Naši studenti na Moravskoslezském matematickém šampionátu 

 

Ve čtvrtek 20. října 2016 se konal, v prostorách Wichterlova gymnázia v Ostravě 14. ročník 

MMŠ. Jedna kategorie se týká ZŠ a druhá 3. roč. SŠ a v našem případě 5. roč. VG. Studenti 

řešili čtyři obtížné úlohy, z nichž jedna je zadaná v angličtině. Naši školu reprezentovali 

i v jiných soutěžích viditelní studenti:  

Natálie Kaňáková, Cyril Novotný a Johanka Kubalová 

 

Naši soutěžící skončili v první polovině s dobrým bodovým ziskem. Natálie Kaňoková na 

skvělé desáté příčce. 

Našim reprezentantům děkujeme za zapojení do soutěže a dále přejeme mnoho úspěchů nejen 

v matematice. 

Za PK matematiky 

   Michal Aujeský 



Dvě pátá místa v matematické soutěži „Náboj“ 

V pátek 7. 4. proběhl na Slezské univerzitě v Opavě další ročník mezinárodní štafetové soutěže „Náboj“. Jde 

o soutěž pětičlenných týmů, které se snaží během dvou hodin vyřešit co nejvíce zajímavých úloh. Tradičně 

je o tuto soutěž velký zájem. Letos naši školu reprezentovaly dva týmy v kategorii Junior (studenti 3. a 4. 

ročníku) i v kategorii Senior (studenti 5. a 6. ročníku).  

V kategorii Junior tým „čtvrťáků“ ve složení Gabriela Diasová, Jan Pohludka, Petr Lisník, Matěj Kuchař a Petr 

Pětroš vybojoval hodnocené 5. místo, tým „třeťáků“ ve složení Michal Stolař, Lukáš Polášek, Viktor Vařeka, 

Martin Staněk a Ondřej Havelka si započítal s o rok staršími soupeři a získal velmi pěkné 10. místo. 

V kategorii Senior získali studenti téměř shodného umístění, tým „šesťáků“ ve složení Soňa Lisníková, 

Michaela Diasová, Ondřej Horina, Šárka Vavrečková a Jakub Kuboš se umístil na  5.místě a završil tak 

každoroční účast v této soutěži, tým „páťáků“ ve složení Matěj Sojka, Cyril Novotný, Natálie Kaňáková, 

Milan Prokop a Štěpán Kaspar, který opět bojoval se staršími soupeři, obsadil rovněž pěkné 11. místo. 

Podrobnější informace o soutěži a výsledky v rámci České republiky, případně mezinárodní, je možno najít 

na www.naboj.org.  

Všem soutěžícím děkujeme za reprezentaci a snad opět za rok! 

                                                                                                              Za PK matematiky Radana Kožušníková 

 



 

Ostatním týmům se omlouváme za nezveřejnění fotografie, neboť nebyly dodány.  

 



1. místo v Náboji junior 

V pátek 25. 11. 2016 se konal ve Frýdlantu nad Ostravicí 5. ročník matematicko-fyzikální 

soutěže Náboj pro žáky 8. a 9. tříd ZŠ a odpovídajících ročníků VG. 

Soutěžící měli za úkol vyřešit co nejvíc matematických a fyzikálních úloh. Naši studenti se 

úkolu chopili velmi dobře a získali 1., 3. a 4. místo mezi 30 týmy z okolních ZŠ a VG. 

 

Akce se zúčastnilo všech 12 nahlášených studentů tříd 2. A, 2. B a 2. C. 

1. místo  2. C – Kryštof Mec, Mikuláš Nálepa, Dan Vilimovský, Zuzana Gřesová 

3. místo 2. A – Marek Spilka, Matyáš Fusek, Jan Hlisníkovský, Bára Spilková 

4. místo 2. B – Alena Kročková, Lucie Maslowská, Jakub Šotkovský, Adam Smelík 

Vítěznému týmu blahopřejeme k úspěchu. A i všem ostatním děkujeme za vzornou 

reprezentaci naší školy a přejeme mnoho úspěchů nejen v matematice a fyzice. 

 

za PKM 

Michal Aujeský 



Internetová  mátemátická  olympiá dá 

V úterý 29. listopadu 2016 se uskutečnil již devátý ročník Internetové matematické olympiády. 

Podobně jako v minulých létech se soutěžilo v kategorii 

sedmičlenných družstev. Každý tým má na vyřešení 

desíti příkladů dvě hodiny, přičemž vyřešené příklady se 

musí v tomto čase také naskenovat a poslat přes 

webový formulář na adresu pořadatelů. Při řešení 

mohou členové týmu navzájem spolupracovat a 

používat jakýchkoliv dostupných zdrojů a pomůcek 

(tabulky, internet, kalkulačky apod.). 

Naši alma 

mater v tomto 

ročníku ve stále rozrůstající se konkurenci 214 týmů ze 117 

škol reprezentovala hned čtyři družstva, kterým se však letos 

nezadařilo tak, jako v letech minulých – nejúspěšnější tým 

vedený kapitánek Jakubem Kubošem obsadili 63. místo. 

Přesto si troufnu tvrdit, že zkušenost s podobnou soutěží se 

jednou všem účastníkům zúročí. 

 
Výsledky: 

63. místo: Jakub Kuboš, Linda Kavková, Šárka Vavrečková, Soňa Lisníková, Ondřej Horina, Jana 

Gregorová a Petr Velecký. 

111 místo: Tereza Polehlová, Johana Kubalová, Michal Dřizga, Rostislav Berezjuk, Daniel Pindur a Jan 

Přikryl. 

169. místo: Štěpán Kaspar, Natálie Kaňáková, Milan Prokop, Martin Alex Nalepa, Petr Pětroš a Matěj 

Kuchař. 

177. místo: Matěj Sojka, Cyril Novotný, Lukáš Tomek, Petr Lisník, Daniel Fišer, Gabriela Diasová. 

 

Kompletní výsledkovou listinu naleznete na adrese pořadatelů. 

 

Za PK matematiky 
Mgr. Michal Saforek 

http://matholymp.fme.vutbr.cz/default.aspx?server=1&article=11
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